Тест
Сколько групп диалектов существует?
а) 1;		б) 2;		в) 3;		г) 4.
2) Сколько всего диалектов существует?
а) 10;		б) 11;		в)12;		г) 13.
3) Что такое диалект?
а) местный глагол.
б) местное существительное.
в) местное прилагательное.
г) местное наречие.
4) В каких диалектах яканье?
а) вятский, московский, рязанский.
б) рязанский, тульский, олонецкий.
в) поморский, смоленский, тверской.
5) Какой фонетической особенностью выражается тульский диалект?
а) аканье, умеренное яканье, "г" как "х".
б) яканье, цоканье, замена "и" на "е".
в) оканье, нет йотированных гласных, "щ" как "шш".
г) "в" не оглушается на конце, согласные на конце обычно твёрдые.
6) На каком диалекте мы говорим?
________________________________________________________________
7) Распределите по столбики диалекты:
Владимиро-поволжский, вятский, московский, новгородский, олонецкий, орловский, поморский, рязанский, смоленский, тверской, тульский.
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8) Узнали ли вы что-нибудь новое?
0 – ничего			3 – средне
1 – чуть-чуть			4 - много
2 – мало				5 – очень много
9) Что вам понравилось больше всего?
[bookmark: _GoBack]а) техническое исполнение			б) полнота информации	
в) количество показанных диалектов 		г) стиль изложения
